

Μαζί με τον Μιαούλη η Ύδρα τιμά και δεκάδες άλλα παιδιά της ναυμάχους, πλοιοκτήτες-καπεταναίους, μπουρλοτιέρηδες και απλούς ναύτες που πολέμησαν και αρκετοί απ αυτούς έδωσαν τη ζωή τους για τον μεγάλο σκοπό. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων, **Μιαούλεια 2017**, έχουν ενταχθεί πλήθος καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, ημερίδων, παραστάσεων, θέατρο του δρόμου, μια συναυλία με την **Γλυκερία**, ένα δρώμενο αναπαράσταση της Ναυμαχίας του Γέροντα, μιας από τις πιο ένδοξες στιγμές του αγώνα που σκηνοθετεί για δεύτερη χρονιά ο σκηνοθέτης **Τάκης Τζαμαργιάς** και κλείνει με μια θεαματική καύση πυροτεχνημάτων το Σαββατοκύριακο **24 και 25 Ιουνίου**.

Αξίζει να τονιστεί ότι όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διοργανώνονται στο νησί πλήθος εικαστικών εκθέσεων με καλλιτέχνες απ' όλο τον κόσμο, που έχουν συμβάλει να μπει η Ύδρα στον παγκόσμιο χάρτη του καλλιτεχνικού γίνεσθαι. Στα παλιά σφαγεία του νησιού το ίδρυμα **ΔΕΣΤΕ** του **Δάκη Ιωάννου** οργανώνει την έκθεση **«Kara Walker – Figa»** που εγκαινιάζεται στις 20 Ιουνίου. Στο αρχοντικό του Γεωργίου Σαχτούρη, παππού του ποιητή Μίλτου Σαχτούρη ο εικαστικός και επιμελητής **Δημήτριος Αντωνίτσας** οργανώνει την ετήσια έκθεση «το Σχολείο», με τίτλο της φετινής «Gestalt» και εγκαινία στις 23 Ιουνίου. Στην Αίθουσα Μελίνα Μερκούρη εγκαινιάζεται στις 21 Ιουνίου, έκθεση ζωγράφων που ζουν και εργάζονται στην Ύδρα με επιμελητή της έκθεσης τον Δημήτρη Φατούρο.

Ο Δήμος της Ύδρας μας καλεί να επισκεφθείτε το νησί και να γιορτάσετε μαζί με τους κατοίκους και τους Φίλους της Ύδρας μια επέτειο τόσο σημαντική για την ιστορία μας αλλά και για το πολύτιμο αγαθό της Ελευθερίας, το βασικότερο ίσως και ουσιαστικότερο από τα δικαιώματα του ανθρώπου.

Πρόγραμμα:

Πέμπτη 15 Ιουνίου

Γενικός σημαϊστολισμός των δημόσιων και ιδιωτικών καταστημάτων, οικιών και πλοίων από το πρωί της 15ης Ιουνίου έως και τη δύση του ηλίου της 26ης Ιουνίου.

Σάββατο 17 Ιουνίου

Αιμοδοσία

09:00-12:30 & 17:00-20:30: 13η Εθελοντική αιμοδοσία για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος του Δήμου Ύδρας, στο Κουλούρειο Νοσοκομείο «Παναγία Φανερωμένη».

Κυριακή 18 Ιουνίου

Σκακιστική Ημερίδα από τον Σκακιστικό Όμιλο Ύδρας στο Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο Ύδρας

10:30: Masterclass-Σκακιστικό Μάθημα και Συζήτηση με τον Πρωταθλητή Ελλάδος GM Θάνο Μαστροβασίλη.

13:30: Αγώνας Επίδειξης Σκάκι «Σιμουλτανε» με τον GM Θάνο Μαστροβασίλη.

17:00: 1ο Ανοικτό Τουρνουά Ραπιντ «Ύδρα 2017».

Δευτέρα 19 Ιουνίου

Παιδική Παράσταση σαπουνόφουσκας

20:00: Η καλλιτεχνική ομάδα La Petite Marguerite δημιουργεί μια διαδραστική performance, ένα θεματικό show γεμάτο τεράστιες σαπουνόφουσκες που ζωντανεύει και ενεργοποιεί τη φαντασία και το όνειρο. Στο λιμάνι.

Τρίτη 20 Ιουνίου

11:00: Τρισάγιο στη μνήμη του Δημάρχου και Ιστορικού Αντωνίου Λιγνού στην προτομή του έμπροσθεν του Ι.Α.Μ.Υ

Τετάρτη 21 Ιουνίου

20:00: Εγκαίνια Ομαδικής Έκθεσης Υδραίων Ζωγράφων στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη

21:00: Επιδείξεις Αυτοάμυνας και Παραδοσιακού Καράτε, από τα τμήματα του Συλλόγου «Η Γροθιά της Ύδρας», στο λιμάνι της Ύδρας. Υπεύθυνος εκδήλωσης: Γιάννης Πράπας, δάσκαλος Καράτε.

Πέμπτη 22 Ιουνίου

21:00: Εκδήλωση «So you think you can jazz» από τα τμήματα Μπαλέτου και Σύγχρονου Χορού, στο λιμάνι της Ύδρας. Χορογραφίες-Μουσική Επιμέλεια: Λίνα Ωρολογιά, δασκάλα χορού.

Παρασκευή 23 Ιουνίου

20:30: Εγκαίνια έκθεσης Ελλήνων και Ξένων Καλλιτεχνών «Gestalt» στο Σαχτούρειο Παλιό Γυμνάσιο Ύδρας.

Επιμέλεια: Δημήτρης Αντωνίτσης

21:00: Συναυλία με τη Γλυκερία στο λιμάνι της Ύδρας.

Καλλιτεχνική Διεύθυνση: Στέλιος Φωτιάδης

Σάββατο 24 Ιουνίου

11.30: Υποδοχή Εκπροσώπου του Πολεμικού Ναυτικού και του πολεμικού πλοίου που θα λάβει μέρος στις εορταστικές εκδηλώσεις, στον Κάβο.

18.30: Μεταφορά της Ληκύθου με την καρδιά του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη από το Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ύδρας.

20.30: Υποδοχή των επισήμων στο Δημαρχείο, από τον Δήμαρχο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

21.30: Έναρξη-Παρουσίαση δρώμενου.

21.45: Χαιρετισμός Δημάρχου Ύδρας, Γεώργιου Ε. Κουκουδάκη.

22.00: Αναπαράσταση Ναυμαχίας του Γέροντα και πυρπόληση οθωμανικής φρεγάτας.

Οπτικοακουστικό δρώμενο. Καλλιτεχνική Επιμέλεια– Σκηνοθεσία: Παναγιώτης Τζαμαριάς.

Αγγλική μετάφραση και παρουσίαση: Μαίρη Γεωργακοπούλου. Συμμετέχουν εθελοντικά:

Υδραίοι Μπουρλοτιέρηδες, ιδιοκτήτες σκαφών, χορευτικές ομάδες του Υ.Ν.Ο.

Καύση πυροτεχνημάτων (Χορηγία Αγγελική Φράγκου)

Κυριακή 25 Ιουνίου

07.00: Κωδωνοκρουσίες των Εκκλησιών του νησιού.

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό, χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ.κ. Εφραίμ.

08.00: Έπαρση σημαίας στο Κάστρο.

10.30: Δοξολογία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

11.00: Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη στο Κάστρο. Επιστροφή της Ληκύθου με την Καρδιά του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη, στο Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο της Ύδρας.

11.30: Απονομή χρηματικών βραβείων από την Ανδριάννα Νικολούδη-Σπανού σε μαθητές του Β΄ Δημοτικού Σχολείου Ύδρας, στη μνήμη του διατελέσαντος Διευθυντή Γεωργίου Νικολούδη, στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη.

12.00: Μετάβαση των Επισήμων στην Προβλήτα της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Ύδρας. Ρίψη στεφάνου στη θάλασσα, προς τιμή των Ναυμάχων του 1821. Χαιρετιστήριοι κανονιοβολισμοί. Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου.

21.30: Μουσικοχορευτικό δρώμενο, με ήθη και έθιμα του τόπου μας, από τα τμήματα χορού του Υδραϊκού Ναυτικού Ομίλου και του Κέντρου Ελληνικών Χορών «ΔΩΔΩΝΗ».

Υπεύθυνος προγράμματος: Γιώργος Γκολέμης, χοροδιδάσκαλος